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Gyönyörű idő és remek körülmények között került sor szombaton a Magyarország – Norvégia
EB selejtező rögbi mérkőzésre. Bár a huszonhármas keretbe négy kecskeméti került be,
kezdőként csak az ifjú Tóth Dánielt nevezte a válogatott edzője Vjacseszlav Kozmenko. Az
egyébként „civilben” battai tréner biztosra akart menni, hiszen a kezdőben 12 olajvárosi mellett
csupán egy-egy kecskeméti, esztergomi és szegedi játékos került be.

      

Az őszi gyengébb szereplés – váratlan vereség Izraelben és Dániában – miatt győzelmi
kényszerben lépett pályára a jelentősen megfiatalított magyar válogatott, azért, hogy a jövő
tavaszig tartó sorozatban az első két hely valamelyikét megszerezve esélye legyen a feljutásra.
Az első 10 perc kellemetlen meglepetést és nem várt enervált játékot hozott, ami odáig vezetett,
hogy Borsheim révén vezetéshez is jutottak a vikingek (0-5). A mieink nehezen vették fel a
ritmust, talán az is a teljesítmény rovására ment, hogy az új összeállításban játszó
válogatottban sokan első hivatalos felnőtt nemzetközi mérkőzésüket jegyezték. Közel fél óra
kellett, hogy magára találjon csapatunk és a norvégok védelmi vonalát áttörve az újonc irányító
Bán révén célt, Janotkáén pedig további jutalom pontokat érjen el (7-5). A félidőben bár
meglepetésre nem jöttek a cserék, alig két perc alatt újabb célt hoztak össze a hazaiak, ezúttal
Bárdos volt eredményes, Janotka pedig újra bevágta a jutalmat (14-5). A kecskeméti közönség
lelkesedését tovább fokozta, hogy 10 perc elteltével pályára lépett a a KARC játékosa Gyenes
Ede, aki pillér poszton váltotta Nagy Rolandot. Szép lassan kezdett beindulni a magyar gépezet
Deli célja és Janotka harmadik sikeres jutalomrúgása (21-5) már azt jelentette, hogy elérhető
közelségbe került akár egy bónusz pontos győzelem is (a 4 célt elérő csapatnak plusz 1 pont
jár). Fertályórával a vége előtt válogatottunk teljesen a célterületéhez szegezte az erejével
elkészült, többnyire csak a játék lassításával foglalatoskodó norvégokat. Játékunk azonban
gépiessé kezdett válni, nem hoztak sikert a begyakorolt és kiszámítható figurák, de hozzá kell
tenni, hogy a vendégek biztos sokat fohászkodhattak a viking szerencse istenhez, mivel
többször is csak ő mentette meg az újabb céltól csapatukat. A percek peregtek és már a
frissítés is későn jött, az utolsó két (!) percre beálló kecskeméti kedvencek Nagyhegyesi és
Bartus már nem tudtak hozzátenni a játékhoz. Sajnos emiatt is, és a nem megszerzett bónusz
pont miatt is keserédes maradt ez a győzelem. Magyarország ötven százalékos teljesítménnyel
négy fordulót követően egyelőre harmadik a csoportban, ősszel jöhet a listavezető Izrael és
mehetünk Bécsbe a sógorokhoz. Jövő tavasszal is vár még két meccs a fiúkra, hiszen a
norvégokat idegenben is le kell győzni, majd itthon vissza kell vágni a fájó tavalyi 1 pontos
vereségért Dániának. Ahhoz, hogy a feljutás ne csak remény legyen mind a négy mérkőzést
meg kell nyernie a válogatottnak, amire minden esélye meg is van, de addig még nagyon sok
munkára van szükség.
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    Rögbi EB selejtező 2C csoportMagyarország – Norvégia  21-5 (7-5) Kecskemét, 800 néző. Vezette: D. Stiglic (SRB), Watson (NOR), Tompai (HUN). Magyarország: Jung (Nagyhegyesi 78.), Prakter, Tóth D. (Kriskó 78.), Gyurcsik, Janotka –Katona, Bán (Bartus 77.) – Deli, Juhász (Balogh T. 77.), Tóth M., Bárdos (Prágai 61.), Dobai(Baksza 56.), Nagy R. (Gyenes 51.), Gecse, Máthé.   Pontszerzők: Bán 5, Bárdos 5, Deli 5, Janotka 6, illetve Borheim 5     A mérkőzésről sok kép a KTV honlapján ITT  megtekinthető Ócsai Lajos jóvoltából.   
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http://kecskemetitv.hu/hun/sa_hirek/i_sport_30/i_rugby:_hungary_vs._norway_84899/t_Sport%20-%20Rugby%20HUNGARY%20vs.%20NORWAY%20%E2%80%93%20fot%C3%B3k/index.html

